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Wyjaśnienia treści SWZ 

 

Dotyczy: Dostawa i montaż stacji ładowania pojazdów w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rozwój mobilności                                  
i transportu publicznego Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński – etap II” 

Znak Sprawy: RTiI.271.27.2022 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U.2022.1710 tj) – dalej: ustawa Pzp, w dniu 12.12.2022 r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego                                          
z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość dostawy ładowarki mobilnej?  

Odpowiedź: 

Stacja ładowania będąca przedmiotem zamówienia ma służyć jako infrastruktura ładowania drogowego transportu 
publicznego do ładowania autobusów zeroemisyjnych, wykorzystywanych w transporcie publicznym. W związku z 
powyższym musi spełniać wszelkie wymogi dla tego typu stacji określone w przepisach, a w szczególności: ustawy z dnia 
11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych (Dz.U.2022.1083 tj) i Rozporządzenia Ministra Energii 
z dn. 26 czerwca 2019 r. w sprawie wymagań technicznych dla stacji i punktów ładowania stanowiących element 
infrastruktury ładowania drogowego transportu publicznego (Dz.U. 2019, poz. 1316).  

Zamawiający dopuszcza urządzenie mobilne z możliwością montażu do podestu oraz pod warunkiem spełniania przez nie 
warunków określonych dla stacji ładowania stanowiących element infrastruktury ładowania drogowego transportu 
publicznego, kabel zasilający musi być zabezpieczony przed warunkami atmosferycznymi oraz zabezpieczony przed 
najechaniem przez pojazd.  

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza stacji ładowania montowanej do ściany. 

Pytanie 2:  

Czy zamawiający udostępni plan sytuacyjny planowanego miejsca zabudowy? Z SWZ nie wynika zakres prac 
ogólnobudowlanych/elektrycznych które należy wykonać by zasilić ładowarkę. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wykonano podłączenie linii kablowej do stacji rozdzielczej oraz doprowadzono linię kablową ze stacji 
rozdzielczej do miejsca montażu przedmiotu zamówienia. Przedmiotowe prace wykonano na potrzeby aktualnie użytkowanej 
stacjonarnej stacji ładowania pojazdów, tj.: moc przyłączeniowa wynosi 32,5kW, zabezpieczenie przedlicznikowe 63A. 

Do Wykonawcy należy wykonanie montażu i podłączenia do istniejącego złącza kablowego oraz jeżeli konieczne, dodatkowe 
prace w zakresie instalacji elektrycznej niezbędne do uruchomienia nowej stacji ładowania.  

W załączeniu plan sytuacyjny aktualnie użytkowanej stacji ładowania – w miejsce zostanie podłączona nowa stacja ładowania 

Niniejsze wyjaśnienia zapisów SWZ i jej załączników należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Zmianie nie ulega Ogłoszenie 
o zamówieniu. Pozostałe warunki pozostają bez zmian. 

Zatwierdził:  
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